





 ATA Nº 41/2024


41ª SESSÃO ORDINARIA, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 2021- 2024 REALIZADA EM 09/12/2024.



Presidente: ERIVELTON ELISEU JAHN
                                             Secretário: JOAO CARLOS BIGNINI 



Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres Vereadores: Erivelton Eliseu Jahn, Volmar Da Silva Tonello, Joao Carlos Bignini, Joelso Onsi Zini, Claudemir Antonio Nunes Andriolli, Marlene Maciel Furini, Pedro Adriano de Lima, Clecy Salete Blau e Mariela Carla Rossetto para a realização da 41ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. ABERTURA: Em nome de Deus e das Leis constituídas o Presidente Vereador Erivelton Eliseu Jahn declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida Presidente solicitou a Vereadora Marlene a leitura do trecho Bíblico. Em seguida Presidente agradeceu a leitura do trecho Bíblico e solicitou a leitura da Ordem do dia. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação da ATA ORDINARIA NUMERO 040-2024- Presidente coloca a ata em discussão em votação na qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para analise discussão e votação do PROJETO DE LEI NUMERO 108-2024- Autoriza o Município de Novo Barreiro a prorrogar contratações temporárias e de outras providências. Projeto baixado para análise das comissões competentes. ENCERRAMENTO: E não havendo mais nada Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão ordinária. Esta ata foi regida pela Assessora da Presidência que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores. 
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GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Mariela: Iniciou seu discurso saudando a todos, hoje estou aqui na tribuna para me manifestar a respeito de todos os Projetos importantes que já faz duas Sessões que deu entrada e não foram colocados na ordem do dia para votação, Projetos esses de um Odontólogo 40 horas no posto de saúde, um Técnico de Enfermagem 40 horas no posto de saúde, uma dotação orçamentária aqui que é para tirar a dotação de um recurso de uma conta para colocar para outra para fazer os fechamentos do final do ano, temos também uma porcentagem para aumentar para o setor contábil poder mexer lá em cima para poder fechar o ano, de 2% aumentar para 10% que a 4 anos atrás aumentaram para 30%, só que esse Projeto tá parado aqui na casa hoje, mais um Projeto aonde que entrou, tem quatro servidoras que são gestantes que a gente tem que prorrogar esse contrato que hoje poderia ter feito um acordo de líderes de bancada dos partidos e ter aprovado esse Projeto de importância, mais um Projeto hoje aqui de dotação orçamentária parado nessa casa, então eu peço ao senhor Presidente que na próxima Sessão, que é a última Sessão do ano, seja colocado esses Projetos em votação, porque a gente não pode estar aqui brincando com saúde, porque sabemos que dia 31 todos os contratos vai ser finalizados, só que nós não podemos deixar a nossa população de Novo Barreiro sem assistência, então quero te pedir senhor Presidente que na próxima Sessão esses Projetos que foi citado aqui hoje entrem em votação, não podemos estar aqui brincando de legislar, nós temos que ter responsabilidade, não podemos querer prejudicar a população por coisinhas, finalizou seu discurso agradecendo. Vereador Joao Carlos: Iniciou seu discurso saudando a todos, eu quero reforçar Mariela a tua preocupação, e nós estamos encerrando esse mandato Vereadores, e eu sempre fui muito coerente nesta casa quando se trata de Projetos da importância que está parado há dias, a importância que essa saúde tem para o nosso município, nós não podemos deixar vencer contratos, nós temos que renová-los, porque a população ela não tem final de ano, não tem dia, não tem noite para precisar do posto de saúde e precisar de uma mão amiga nas horas de doença, então nós pedimos aos colegas, nós temos uma semana para nós analisar bem esses Projetos e vai ser a nossa última Sessão, vamos se inspirar no espírito Natalino que está chegando e vamos fazer um acordo, vamos votar os Projetos de grande importância igualmente entrou hoje mais um na casa para as gestantes do nosso município, tem quatro gestante pedindo licença e isso eu acho de muita importância, nós respeitar essas pessoas que vem fazer um pedido para nós para atendê-las, então eu quero deixar aqui nossa penúltima Sessão e nós temos a responsabilidade de fazer o nosso município andar, nós não podemos nunca pregar o quanto pior melhor e sim olhar para frente, é para frente que se anda e somos agraciados com uma bela chuva, São Pedro está fazendo a sua parte e a agricultura agradece, e nós temos que fazer a nossa parte aqui nessa casa, tenham todos uma boa semana e obrigado pela oportunidade. Vereador Erivelton: Iniciou seu discurso saudando a todos, quero primeiramente agradecer então ao Vereador Paulo Klein que me concedeu um mês de Presidente por motivo de plantas né, ele é agricultor e aí precisou se ausentar um mês para fazer o seu plantio, então nós tivemos essa incumbência de assumir um mês a Câmara de Vereadores, a respeito dos Projetos então, nós já havíamos conversados aqui com os Vereadores, aonde entrou um Projeto aqui, o 102 de contratação de Técnico de Enfermagem e pelo que rege a lei após o período eleitoral é vedada contratação, tinha uma Técnica de Enfermagem que estava fazendo plantão, Secretário demitiu ela, ela estava trabalhando, demitiu ela e colocou um 




Projeto para nós votar aqui que é inconstitucional, então eu como Vereador eu não posso fazer isso, eu estou infringindo a lei, então essa é uma das situações, a outra no Projeto 107, aonde temos aqui Nutricionista, Odontólogo, Técnico, Psicólogo, prorrogação de contrato, temos aqui contratos de 2022, pelo que rege a lei se não me foge à memória já passou dois anos, então o contrato de prorrogação que eu sei é dois anos, é um ano mais um ano, tem que fazer o edital de novo, seletivo, esses são os Projetos então que estão baixados na casa, a gente aguarda a LOA essa semana que é o orçamento do município, para na próxima semana nós analisar bem esses Projetos, finalizou seu discurso agradecendo. 
